

# INFORMACE

## K ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2020/2021

vzhledem ke COVID – 19



**Základní škola Kraslice, Opletalova 1121, příspěvková organizace**

**358 01 Kraslice**

**Telefon: 352 696 631**

**E-mail: [zspskraslice@seznam.cz](mailto:zspskraslice@seznam.cz)**

## **Vážení rodiče, milí žáci,**

**s ohledem na mimořádná opatření, aktualizovaná v doporučení MŠMT, jsme v naší škole přistoupili k nastavení vnitřních provozních opatření tak, abychom co nejvíce eliminovali šíření virových onemocnění.**

Aby byly Vaše děti v bezpečí, je potřeba, abyste nám pomohli i Vy. Prosíme, poučte své děti o tom, že ve škole budeme dbát na zvýšenou hygienu rukou (bezkontaktní desinfekce a papírové jednorázové ručníky) a povrchů.

Pro to, aby byla naše opatření účinná co nejvíce, je potřeba posílat do školy žáky/děti skutečně zdravé, bez známek jakéhokoli onemocnění. Pokud se žák/dítě nebude cítit již ráno doma dobře, neposílejte je do školy, protože je vysoké riziko zhoršení jeho stavu v průběhu dne, kdybychom Vás museli stejně kontaktovat pro jeho vyzvednutí. V případě, že se zdravotní stav žáka/dítěte zhorší až v průběhu dne (horečka, bolest hlavy, kašel, ...), bude izolován/o v samostatné místnosti s dohledem pracovníka školy. Žák/dítě se zjevnými virovými příznaky nebude ráno vpuštěn/o do školy. Roušky aktuálně nejsou ve škole nutné, rozhodnutí o jejich používání je na vašem rozhodnutí.

MŠMT vydalo manuál k provozu škol, který obsahuje řadu doporučení směřujících k zabránění šíření nemoci COVID-19. Jedním z nich je omezení přístupu rodičů žáků a dalších osob do školy, zejména v čase začátku a konce vyučování. Z tohoto důvodu nebude možné doprovázet děti do tříd. Výjimkou bude 1. září pro všechny rodiče.

### **První den = 1. září**

Tento den půjde každý žák (i se svým doprovodem) rovnou od vchodu do své kmenové třídy při současném použití desinfekce v přízemí školy. Do šaten se první den nepůjde. Tuto výjimku považujeme za rozumnou, protože chceme 1. den dopřát rodičům i dětem společné zahájení školního roku po dlouhé pauze a zároveň využít přítomnost rodičů pro předání důležitých informací, které jsou rovněž zveřejněny na webu školy.

### **Další dny**

- Žáci po vstupu do budovy školy, po přezutí a odložení svršků v šatnách provedou desinfekci za asistence pověřeného pracovníka.
- V průběhu dne dohlízejí na důkladné a pravidelné mytí rukou pedagogičtí pracovníci přítomní u žáků ve třídě (včetně opakované desinfekce v případě nutnosti).
- Pohyb žáků o přestávkách bude odlišný od běžného režimu (zmíněného ve školním řádu) a bude operativně měněn a přizpůsobován dle momentální situace.



- Platí zákaz vstupu do školy s příznaky onemocnění. Příznaky onemocnění patrné při příchodu do školy – žák se ZZ – nebude vpuštěn do školy
  - žák bez ZZ – bude odveden do kanceláře, izolován a kontaktován ZZ.
- Učitelé jsou povinni zajistit pravidelné časté intenzivní větrání ve všech třídách a odborných učebnách, popř. na chodbách.
- ZZ je vstup do budovy dovolen jen ráno při příchodu dítěte do školy – po desinfekci.
- ZZ mohou vstoupit v případě nutnosti do školy pouze na ohlášení – zvoní na ředitelnu či sborovnu školy s pohledem do kamery, jsou vpuštěni do školy bez možnosti volného pohybu po škole (povinnost roušky se bude řídit aktuální situací).

Děkujeme za spolupráci a pochopení, těšíme se na vaše děti a na další spolupráci s vámi.

Za kolektiv pracovníků školy

Mgr. Ivona Šípošová, ředitelka školy.

